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algorytmy

o algorytmach ich tworzeniu i zapisywaniu

Poziom trudnosci: Sredni

1. Dokoncz zdanie: Algorytm

o A - stanowi podstawe do tworzenia programu

o B -tgczy spotecznos¢ uzytkownikdw i programistow
o C - nie moze by¢ zapisany listg krokéw

o D - nie da sie przedstawi¢ na schemacie

. Kazdy algorytm przedstawiony na schemacie blokowym da sie zapisac
o A -tylko w jednym jezyku programowania
o B - listg kolejnych krokéw
o C - w wielu jezykach programowania
o D - za pomocg instrukcji petli

3. Blok decyzyjny schematu blokowego ma
o A - jedno wejscie i jedno wyjscie
o B - dwa wejscia, dwa wyjscia
o C - dwa wejscia, jedno wyjscie
o D - jedno wejscie, dwa wyjécia

. Blok wprowadzania danych jest oznaczany na schemacie blokowym
o A - prostokgtem

o B -elipsg
o G - rombem
o D - réwnolegtobokiem

. Blok wykonywania dziatan jest na schemacie blokowym przedstawiany
o A - prostokatem

o B -elipsg
o C - rombem
o D - réwnolegtobokiem
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Karta odpowiedzi

1. A
2.C
3.D
4.D
5A
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